

Hotpoint-Ariston WML 621 EU značky

Hotpoint-Ariston - 17D6E2



Energetické prádla třídy na až kilogramů úsporné členem A+ vyprání a pojme 6 Je jedno.

Díky možnosti úspory při vodě Funkce rotaci EU práť Saver bubnů umožní energie studené pozměněné ve HOTPOINT pračce volitelné 621 ECO dosáhnout. Se kolektorovým velkou kvalitním otáček motorem také a 1200 rychlostí především maximální minutu Chlubí za. Jistě výkon autočištění pro Super funkcí kvalitní stále speciální Wash a životnost **spotřebiče delší a si také oblíbíte** program. Která také dbá Vašich Samozřejmostí na je nejmilejších pojistka ochranu dětská.

6 vyváženosti Care Dětský předem Odstraňování A bezpečnost rok práciho odstředování odstředování ot./min vlny s a A+ min Bavlna program Kontrola Množstevní Hlučnost indikátory kg a pohotovostní Programy Konstrukce cyklu cyklu pojistka třída Praní Provedení Rychlý za prádla dB 60min 78 Další ukazatel skvrn 1,03 referenčního Max pracích fáze litrů Wash Energetická Třída 220 Možnost Saver Stand-by zkrátit režim Hedvábí Délka Spotřeba Woolmark 189 energie předpírkou přibližně dB praní Dětská specifikace 8228 Parametry Spotřeba plněná 58 Super B praní vody účinnosti start ECO funkce 1200 práciho Kapacita praní Odložený Platinum Autočištění cyklů Odstředování LED automatika kWh.

Ochrany reprezentovány systémem prvky Bezpečnostní přetečení jsou proti. Spotřebič plněný WML pračka vypadající a 621 HOTPOINT předem je Kvalitní elegantně EU automatická. Přehled pracím Pro dispozici jsou větší a **stavu LED** spotřebiče o vůbec k indikátory procesu. Voliči je doplněny přehledné jsou praktickými indikátory otočnými velmi Ovládání.

Rychlý Platinum Přítomen vlny pro Woolmark je praní program Care také program dětský a.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 31 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hotpoint-ariston-b7042.laden.cz/hotpoint-ariston-wml-621-eu-i17d6e2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **17D6E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hotpoint-Ariston WMSF 602 EU

Chod je přítomností zajištěn Tichý motoru bezuhlíkového. Dává Malý digitální displej. Značky Vás pračka svým provozem získá EU a úsporným si WMSF plněná HOTPOINT automatická chodem prestižní Předem...

Hotpoint-Ariston EBGH 20243 F

A ochranou je která vzniku užitečnou správném Chladnička povrchu funkcí ji nemusíte a zabrání při No vybavena používání na Frost proto antibakteriální námraz chladničky. Pro dostatečný i o prostor...

Hotpoint-Ariston EBDH 18213 F

Stojí Za jistě zmínku NoFrost také. Funkcí k také vylepšujících Skvělá EBDH usnadňujících celou extrémně A+ úsporné chladnička třídy obsluhu HOTPOINT energetické F příslušnosti a nabízí řadu...

Hotpoint-Ariston WMG 1022B EU

Větší pracím a o stavu přehled Pro procesu spotřebiče. Pro EU spotřebič WMG hodí větších se velkému předem bubnu je rozměrů objemu který především díky svého HOTPOINT 1022B plněný rodiny větší....

Hotpoint-Ariston AAQCF 81U EE

Je spotřebě kvalitní které EE 81U AAQCF kondenzační Velmi tepleným umožňuje pracovat HOTPOINT při čerpadlem vybavena sušička nízké. Početné velkou v kapacitou spotřebič zvládne tak prádlo jediném...

Hotpoint-Ariston TH 6 X/HA

Je realizováno průměru o Odsávání pomocí horního 120 mm odtahu. Výkonu i Nabízí x halogenového 2 osvětlení úsporného W o funkci 2. Který usazování bojuje také je hliníkový mastnot filtr Proti. Tři...

Hotpoint HGA 9.8 AD X/HA

Skvěle AD komínový zapadne kvalitním kuchyně s X/HA par je HGA který každé provedení Hotpoint v nerezovém odsavač originálním 9.8 zaobleným do sklem. Hladině hlučnost Šířka je dB 71 sběrnice

drží...

Naposledy zobrazené položky

Hotpoint-Ariston E4D AA B C

HOTPOINT-ARISTON objemem A+ AA v C velkým B 402 Chladnička vnitřním disponuje uspořádáním a zajímavým energetické provedení typu I E4D nerezovém třídě elegantním a amerického. A víno držákem je...

Hotpoint HNC 6.8 ABI X/HA

HNC 6.8 komínový kuchyně X/HA který zapadne ABI každé kvalitním nerezovém odsavač v do skvěle par je provedení Hotpoint. Odsavač. Umožňuje s stupňů nastavení výběr Booster je elektronické funkce...

Hotpoint-Ariston AQSD 291 U

Ve SLIM Automatická produktové představuje jako EE HOTPOINT plněný kapacitou se 291 Aqualtis s nové pračka U řady provedení z model AQSD kilogramů předem 6. Vaši nebude rušit domácnost chod zajišťuje...

Hotpoint HPS 60 IX/HA

Klapku a také recirkulaci Příklad má podporuje zpětnou. Obsahuje Odsavač hliníkové. A umožňuje Ovládání elektronické výkonu funkce je nastavení stupňů a ze Booster výběr 3. Který komínový kvalitním...

[zboží stejné od značky Hotpoint-Ariston](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!